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Botezul unui adult i-a făcut pe credincioșii dintr-
o localitate băcăuană să trăiască atmosfera 
pascală din Biserica primară
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Un catehumen adult a primit Sfântul Botez în Săptămâna Luminată la Parohia „Sf. 
Spiridon” din Comănești, județul Bacău.

„Am retrăit puțin din atmosfera pascală a Ierusalimului de odinioară, când zeci și 
sute de catehumeni se botezau și erau primiți în sânul Bisericii”, a declarat 
Părintele Simion Anăstăsoaie, slujitor al parohiei.

„Acest ritual făcea ca perioada aceasta liturgică deosebită să intensifice trăirea 
învierii personale prin amintirea Botezului și a conștientizării faptului că gesturilor 
liturgice exterioare le corespund transformări interioare profunde.”
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Sfânta Taină a fost oficiată de Părintele Simion Anăstăsoaie împreună cu Protos. 
Mercurie de la Schitul „Sf. Ap. Andrei” din Comănești, iar la ceremonie au asistat 
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viitoarea soție a convertitului, Bianca Maria, și viitorii nași de cununie, Robert Vasile 
și Anca Elena Coandă.

Catehumenul Iosif Tircomnicu a îmbrățișat credința ortodoxă în urma unei căutări 
personale și a unei pregătiri catehetice îndelungate, la care au contribuit 
semnificativ nașii săi. A fost primit în sânul Bisericii cu numele de botez de Iosif 
Pavel.

„Mulțumim Bunului Dumnezeu pentru această șansă, nașilor care s-au ostenit cu 
primirea acestui suflet, precum și tânărului Iosif Pavel, căruia îi dorim 
binecuvântările care s-au revărsat asupra Sfântului Iosif cel preafrumos”, a spus 
Părintele Simion Anăstăsoaie.
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La Ierusalim, în primele veacuri creștine, în noaptea Învierii erau botezați 
catehumenii adulți, ritual consemnat în Catehezele mistagogice ale Sfântului Chiril 
al Ierusalimului și în Jurnalul pelerinei Egeria.
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